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I eHepaTopbl MOCTOAHHOIO TOKA

3adaya 1.1. ['eneparop NOCTOSHHOI'O TOKA HE3aBUCHMOTO BO30OYKICHHS C
HOMHUHAJIbHBIM HanpsikeHueM Un = 230 B 1 HOMUHaIIbHOW YaCTOTOM
BpaieHus nu = 1500 06/mun IMEET Ha SIKOPE MPOCTYIO BOJTHOBYIO OOMOTKY,
coctosiyro u3 N = 100 npoBogHUKOB. UHUCIIO MOJIKOCOB reHeparopa 2p = 4,
CONPOTHUBIICHUE OOMOTOK B LIENU SAKOPsI TIpU padbouen temmeparype 2r = 0,175
Om, meTKU yrojibHo-rpadguroBbie AUw = 2 B, 0CHOBHON MarHUTHBIN MOTOK @
= 4,8:107 Bé.

TpeOyeTcs onpeaeanuTs A8 HOMUHAJIBHOIO pexkruMa padoThel reHeparopa: IC
skops Ea, TOK Harpy3ku [+ (pa3MarHMYMBAIOIIMM BIUSHUEM PEAKIIMHU SKOPS

peHeOpeyb ), MOJIE3HYI0 MOIITHOCTh PH, 3JIGKTPOMarHUTHYO MOIITHOCTb Pav U

3JIEKTPOMATHUTHBIH MOMEHT M, .

3adaya 1.2. ['eneparop NOCTOSHHOIO TOKA HE3aBUCUMOI'0 BO30YKIACHHUS
MOIIHOCTBIO Pr = 20 kBm n nanpsixeanem Un = 230 B numeet
CONIPOTHUBJICHUE OOMOTOK B LIENU SAKOPsI, TPUBEAECHHOE K paboyei
temreparype, 2r = (0,12 Om; B reHEpaTOpe NMPUMEHEHBI
anieKTporpaguTrpoBaHHbie METKU Mapku DI (AUw = 2,5 B).

OnpenenuT HOMMHAIbHOE N3MEHEHME HAIIPSKEHUS IIpU cOpoce HAarpy3KHu.




I eHepaTopbl MOCTOAHHOIO TOKA

3adaya 1.3. ['eHeparop MOCTOSHHOIO TOKA MapajieIbHOr0 BO30YKICHUS UMCCT
HOMMWHAJIBbHBIE IAHHBIE: MOIMHOCTh Pr = [0 kBm; Hanpsoxkenue Un = 230 B;
4acToTa Bpaluenus n, = 1450 06/mun; CONPOTHBICHIE OOMOTOK B LICIIH SIKOPS,
IIpUBEICHHOE K paboueil Temmeparype, 27 = 0,3 Owm; ajieHIe HAPSKCHNS B
IIIETOYHOM KOHTAaKTe mapsl meTok AUw = 2 B; CONPOTUBIICHUE 1IETTH OOMOTKH
B0o30yxaeHus r = 150 Om; KIIJI B HOMHHATBHOM pexume 71 = 86,5 %

TpeOyeTtcs onpeaennuTs: TOK reHepaTopa /H; TOK B SN BO30YKACHHUS /8, TOK B
uenu sikops lawn; IC sikops Eax, SIEKTPOMarHuTHass MOITHOCTb Pawv;
3JIEKTPOMATHUTHBIH MOMEHT IPH HOMUHAJIBHOH Harpyske M., , MOIITHOCTb
MPUBOIHOTO ABUraTess P, .

3adaya 1.4. I'eneparop MOCTOSHHOIO TOKA MapaieIbHOr0 BO30YKICHHS
Pa3BUBAET HA BBIBOJAX HOMUHAJIBHOE HanpsikeHnue Un = 22(0) B v Harpy»keH Ha
conpotusiieHue Ru = 2,2 Om. ConpotuBiaeHust 0OMOTKH akopst 2Ra = 0,1 Om
1 00MOTKH B30y kaeHUs Re = 110 Om. KIIJ] B HOMUHAJIBHOM peXUME HH = 88

%.

TpeOyeTrcs onpeaennTs: TOK reHeparopa /1, TOK B LIeNHU SIKOps [ax; TOK B LIETH
B0o30YyxaeHus I6; IJIC sikopst Ean; mone3HyH0 MOITHOCTD PH, MOTpeOIsieMyto
MOUIHOCTG P, . CyMMapHbI€ MOTEPU B TCHEPATOPE 2p; SNCKTPOMATHUTHYO
MOIIIHOCTb Pam NIEKTPUUECKUE OTEPH B OOMOTKE AKOPS Pa; dSJIEKTPUIECKUE

MOTEPH B 0BMOTKeE BO30YK1eHUS Ps8.
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3amaua 1.1

a = [ —4ucno nap napajuiesibHbIX BETBEH MPOCTOM BOJITHOBOM OOMOTKH.

~p-N 2-100
° 60-a 60-1
Ean=c,-®@-n, =3,33-48-10-1500 =240 B

U=FEa—Ila-2r— AU

/ Ean—Un— AU 240—230-2
lan = =
xr 0,175

Prn=Un-Ilan =230-45,7=10511 Bm wuau 10,51 xBm
Pom = FEan-lan =240-45,7 = 10968 Bm uwu 10,97 xBm

C = 3,33

=457 A

Pom _ g 5519908 _ o8 1

n, 1500 oy,

M., =9,55



3amaua 1.2

Pu  20-10°
lan = — =
Un 230

=87 A

Ea=U,=Un+la-2r+ AU, =
=230+87-0,12+2,5=243 B

U _
AU =207 1002227239 100 =565 %
Un 230

! a5/



3amauya 1.3

In =15 A4

10° 230
_Pn 10107 pss 4 o =" _
Uas 230 r 150

B

lan=Im+B=435+1,5=45 A
Ea=Un+lan-2r + AU =230+45-0,3+2=2455 B

Pom = Ean - [ag = 245,5-45=11047 Bt

M, =955 1M _g55. 197 93 b,
n, 1450
P 10000
P,=—= =11565 Bm
n. 0865



3agauya 1.4

22

_Un 220100 4 U
Ru 2.2 R 110

lan=m+mB=100+2=102 A
EFa=Un+ Ilan->Ra =220+102-0,1 =230,2 B
Pu=Un-In=220-100=22000 Bm=22 xBm
P1H=ﬁ=£:25 KBm
N 088

Sp=P,, —Pn=25-22=3 xBm
p,=1"an-XRa=102°-01=1040,4 Bm
p. =1%-Re=2°-100=440 Bm
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